7. SINIF | TAM SAYILARLA iSLEMLER

Uslii ifadeler

TEST - 3

1. 5% ifadesi asagidakilerden hangisine esittir? 4. Asagidakilerden hangisinin sonucu pozitiftir?

A)5-5:5-5-5  B)3:3-3-33 C)555 D)53 A) =32 B) (-3)° C) (-3 D) (-2)°

5. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

wiodljewalewiAew MMM

A)5°=1  B)0*=0 C)(-2)°=-8 D)(-3%)=9

(=2)-(=2) - (-2) - (-2)

Yukaridaki carpma isleminin usli ifade olarak
gosterimi asagidakilerden hangisine esittir?

A) =2 B) (-2 C) (-2) D) -4°

6. (-2)+(-2):(-2)=m"
olduguna gére m + n kactir?

A) =2 B) -1 C) 1 D) 2

wiodyllewalewinew MMM

3. Asagidakilerden hangisi yanlistir?

A) =1’in tim dogal sayi kuvvetleri —1'dir. 7. M<(=7) - (+6)
olduguna gére M’nin alabilecegi en biyik tam

)
B) 1’in tum dogal sayi kuvvetleri 1'dir. say! degeri Kagtir?
C) Tum pozitif sayilarin sifirinci kuvveti 1'dir.
D) Bir sayinin 3. kuvvetine o sayinin kiipd denir. A) -43 B) -12 C) —-41 D) -40
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8. m ve n pozitif tam sayilar olmak uzere,
m3=8 ve n?=49

olduguna gére m" ifadesinin sonucu kactir?

A) 128 B) 64

9. Asagidaki siralamalardan hangisi dogrudur?

A) (-41)° > (=5)2 > (=3)% > (-2%)
B) (-5) > (=41)° > (-2%) > (-3)3
C) (-5)2 > (2% > (=41)° > (-3)°
D) (-41)° > (=2%) > (-5)% > (-3)°

10. Sayi dogrusu lizerinde 22 ile (-32) sayilan ara-
sinda kac¢ tane tam sayi vardir?
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wiodljewalewiAew MMM

wiodyllewalewinew MMM

11. anegatif bir tam sayi1 olduguna gore asagidaki-
lerden hangisi pozitiftir?

12.
5M.5.5:5+.5:5.5=5"

esitligini saglayan m degeri asagidakilerden

hangisine esittir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6
Test - 3'Un
cevap anahtarina
ulasmak icin

karekodu okutunuz.
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